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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οινούσσες: Κατάνυξη και λαμπρότητα με ύμνους της Μεγ. Εβδομάδας 

«Προ εξ ημερών του Πάσχα» οι ακρίτες-κάτοικοι της Αιγνούσας είχαν την ευκαιρία 
να βιώσουν την κατάνυξη και τη λαμπρότητα της ορθόδοξης εκκλησιαστικής 
υμνολογίας σε εκδήλωση του Συλλόγου Ιεροψαλτών Χίου «Ρωμανός ο Μελωδός», 
που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 27 Απριλίου στον Ιερό Ναό του Αγ. Νικολάου 
Οινουσσών.  

Οι μελωδικότατοι Πρωτοψάλτες και Λαμπαδάριοι των αναλογίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και Οινουσσών, προσκληθέντες από την τοπική Ενορία, 
τον Δήμο και τον Σύλλογο «Φίλοι Οινουσσών» ανταποκρίθηκαν προθύμως, 
προσκαλώντας άπαντας σε εστίαση πνευματική με ένα εξαιρετικό πρόγραμμα 
αποτελούμενο από γνωστούς κατανυκτικούς ύμνους, που προκαλούν κάθε χρόνο 
ρίγη συγκίνησης στους πιστούς κατά τις άγιες ημέρες της Μεγ. Εβδομάδος. 

Υπό τη διεύθυνση του χοράρχη τους κ. Βασιλείου Χαμέτη απέδωσαν κατά το 
επιβεβλημένο βυζαντινό ύφος την πλούσια υμνολογία της εκκλησίας μας, ενώ 
εντυπωσιακές ήταν και οι μονωδίες των επιφανών Ιεροψαλτών. Η χορωδία έκλεισε 
με το τροπάριο της Κασσιανής «Κύριε η εν πολλαίς αμαρτίαις…» σε μέλος του 
Κων/νου Πρίγγου. 
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Στις ευχαριστήριες προσφωνήσεις τους τόσο ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης 
Κατσούνης, όσο και ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Στ. Δανιήλ ευχαρίστησαν ευγνωμόνως 
τον Σύλλογο «Ρωμανός ο Μελωδός» διότι παρά το απαιτητικό τους πρόγραμμα 
επέτυχαν να υποβάλλουν όσους παρακολούθησαν στην λαμπρότητα της 
υμνογραφίας μας και ν’ αντηχήσουν οι θόλοι της μεγάλης εκκλησιάς του νησιού 
μας. 

Μάλιστα τιμώντας τον Κυβερνήτη Άγιο Νικόλαο οι Ιεροψάλτες υπό τον Πρόεδρο 
τους κ. Κων/νο Γανιάρη έψαλαν θαυμάσια το απολυτίκιο του αιτούμενοι έτσι την 
ευλογία του για τις δύσκολες ψαλτικές ημέρες της Μεγ. Εβδομάδας και του Πάσχα. 

Η εκδήλωση τέθηκε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών, ενώ αποφασιστικής σημασίας για τη διοργάνωση ήταν η συμβολή και 
στήριξη του Συλλόγου «Φίλοι Οινουσσών», που μερίμνησε για την δωρεά 
μεταφορά της Χορωδίας καθώς και τη διάθεση της αίθουσας.    

Οινούσσες 29.04.2024 

 


